

Investice v roce
2024

Česká pošta
omezuje služby

Vyvážení větví
zdarma končí

Nemojovské
dvojky



Nemojoviny

protože chceme, abyste věděli

Slovo starosty

David Pěnička, starosta

Letní prázdniny jsou za námi. Období relativního klidu vystřídá sychravý podzim a topná sezóna.

Naše obec po dlouhé době byla neaktivní i s investicemi. Jarní rekonstrukce restaurace byla poměrně náročná a přes léto jsme potřebovali chytout dech, ale i se finančně spravit. Nyní je situace stabilizovaná a začínáme rozjíždět další projekty.

Díky vypsání dotačního titulu z programu IROP 37. výzvy Programu Životního prostředí 2021/2027 máme šanci žádat a doufat v úspěch přidělení dotace na zateplení restaurace,

výměnu střešní krytiny, nový systém vytápění a fotovoltaiku na střechu.

Co se týče fotovoltaiky, snažíme se spolu s odborníky vymyslet koncepční a efektivní provoz fotovoltaiky v celé obci. Projekt je ale v začátcích a budeme informovat o dalším postupu.

V příštím roce bychom rádi provedli ještě nějaké další opravy, o kterých se dozvíte uvnitř Nemojovin.

Chtěl bych touto cestou poděkovat i Romanovi Pušovi, Martinovi Klustovi a Jirkovi Hažvovi, že se rozhodli pořádat turnaj dvojic v nohejbalu a věřím,

že se uchytí stejně jako turnaj trojic a stane se pravidlem, že na jaře budou trojice a na podzim dvojice.

Rovněž patří poděkování spolku Debrník za pohádkový pochod. Velmi si vážíme všech aktivních lidí v obci. Díky vám je naše obec stále atraktivní adresou pro život.

Nakonec bych rád velmi poděkoval kolektivitu pracovníků za údržbu obce v čele s Láďou Malým. Velké díky patří ale i paní Podracké a Zástavové na úřadě. Díky nim byla kontrola předauditu opět bez chyby.

Investice v roce 2024

Jak už bylo předesláno na první straně Nemojovin, v příštím roce chceme projektovat mateřskou školkou. Hlavně kuchyň, jídelnu a šatnu. Máme v plánu upravit šikmou střechu v tělocvičně u základní školy na plochou. Plochá střecha se rovněž nabízí na FVE. Uvědomujeme si ráz vzhledu, ale neefektivita využití tělocvičny je víc než vzhled budovy.

Rovněž bychom chtěli připravit i koncepční řešení bývalé německé školy na Starobucku (pravděpodobně byty a komunitní místnost). Máme zakreslený skutečný stav budovy a můžeme řešit studii či přímo projektovou dokumentaci podle uvážení zastupitelstva.

Projektovou dokumentaci obecního úřadu (byty, obecní úřad a služby), který již dávno nesplňuje potřeby naší obce, zvládneme buď v roce 2024 nebo 2025.

Všechny uvedené akce jsou součástí strategického plánu obce Nemojov.

Uvědomujeme si i stav našich komunikací, ze kterých je nyní asi nejhorší cesta k ozdravovně. Vzhledem ke složitým majetkovým poměrům panuje mezi zastupiteli shoda na rekonstrukci vlastními prostředky. Z toho důvodu dojde pravděpodobně na jaře k vypsaní soutěže na zhotovitele stavby a v roce 2024 by došlo k pokládce nové vrstvy asfaltu.

Další vytipované cesty budeme řešit v roce 2024. Některé díky sehnanému asfaltovému recyklátu, jiné přes dotační tituly.

Jsme před podpisem smlouvy o dílo na vodovod v Dolním Nemojově. Zhotovitel Stavoka Kosice a. s., výstavba se předpokládá v první polovině roku 2024.

Ze zastupitelstva

Na 5. veřejném zasedání zastupitelstvo projednalo:

- Rozpočtové opatření č. 6
- Přijetí daru ve výši 100 000 Kč na úhradu příspěvku městu Dvůr Králové na náklady pobytu dárce v domě s pečovatelskou službou
- Schválení smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku 100 000 Kč městu Dvůr Králové na náklady pobytu v domě s pečovatelskou službou.
- Projednání objednávky projektové dokumentace energetické úspory budovy restaurace Nemojov při splnění podmínek dotačního programu 37. výzvy Programu Životního prostředí 2021/2027
- Záměr na podání dotačního titulu energetické úspory budovy restaurace Nemojov.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu bude 20. října

Podzimní svoz proběhne **v pátek 20. října od 15 do 18 hodin** na parkovišti před restaurací.

Tohle klidně přivezte

Velkoobjemový odpad

Starý nábytek z lepených desek nebo dřevotřísky (ne ze surového dřeva), koberce, linolea, matrace, umyvadla, záchody (vše samozřejmě rozložené na

co nejmenší části).

Nebezpečný odpad

Velké, ale i malé elektrospotřebiče (lednice, pračky, vysavače, žehličky, počítače a tiskárny, zářivky), elektronické nástroje (vrtačky, pily), dále čistící prostředky, motorové oleje, autobaterie, barvy, lepidla, rozpouštědla, pneumatiky z osobních automobilů **bez ráfků**

A tohle ani nevozte

Nevozte nic, co lze roztřídit. Předměty z plastu, kovu, papíru, surového dřeva je potřeba třídít do kontejnerů na tříděný odpad. Také od vás nepřevezmeme zeminy, sutě, eternit, lepenku a skelnou vatu.

Změna ve svozu odpadu funguje. V popelnicích a kontejnerech bylo letos o 70,5 tuny méně odpadu

Už po necelém roce se ukazuje, že změna plateb za vývoz popelnic byla správným krokem. Porovnáním prvních tří čtvrtletí loňského a letošního roku vidíme, že v popelnicích bylo oproti loňsku o 68,4 tun méně odpadků. Poklesl i objem vyříděného odpadu. Zdá se, že jsme všichni začali přemýšlet nad tím, co vyhazujeme. Ostatně nejlevnější je odpad, který vůbec nevznikne.

	2022	2023	rozdíl
papír a lepenka	4 820 kg	4 220 kg	- 600 kg
kartony	430 kg	370 kg	- 60 kg
plasty	17 400 kg	15 900 kg	- 1 400 kg
kovy	710 kg	660 kg	- 50 kg
smíšený odpad	165 000 kg	96 600 kg	- 68 400 kg

Noviny si na poště nekoupíte a odpolední dopisy odejdou až druhý den

Omezení služeb České pošty dopadlo i na naši pobočku Pošty Partner.

Nejprve ale dobré zprávy: otevírací doba pošty zůstává beze změn, a to od 8.00 do 9.00 a od 14.00 do 16.00.

Také roznáška po obci je beze změn.

Pokud však najdete ve schránce výzvu, že jste nebyli zastíženi, budou nedoručené zásilky k vyzvednutí na poště v Nemojově až druhý den a to nejdříve po 15 hod.

Změna se týká i odesílání. Zatímco zásilky podané do 14.30 odejdou ještě ten samý den, tak zásilky podané po 14.30 z pošty odejdou až druhý den v 15 hodin.

Na pobočce byl také zrušen prodej novin a časopisů.

Malé dopravní okénko, aneb na co z autoškoly často zapomínáte :)

Stát znamená uvést vozidlo do klidu nad dobu dovolenou pro zastavení.

Zastavit znamená uvést vozidlo do klidu na dobu nezbytně nutnou k neprodlenému nastoupení nebo vystoupení přepravovaných osob anebo k neprodlenému naložení nebo složení nákladu.

Nesmí se zastavit na přechodu a ve vzdálenosti pěti metrů před přechodem nebo za přechodem.

Při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy, při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy. To znamená, že **při stání musíte nechat nejméně 6 metrů** volného místa. Tak široké silnice tu nemáme...

Parkovat na chodníku se nesmí, pokud vám to výslovně nedovoluje dopravní značka nebo nemáte potřebné povolení vydané městskou policií. Parkovat se nesmí v křižovatce a v pětimetrové vzdálenosti od ní, stání je nemyslitelné u zastávky autobusu, na mostě, před vjezdem na pozemní komunikaci či do garáže.

V obytné zóně je maximální povolená rychlost pro automobily 20 km/h. Auta musí jet pomalu a ohleduplně. Chodci musí umožnit autům projet. V naší obci narazíte na značky obytné zóny.

Pro jezdce na koloběžce platí stejná pravidla jako pro cyklisty. Do 18 let je povinná přilba. Za snížené viditelnosti musí mít rozsvícené přední bílé a zadní červené světlo, stejně jako kolo musí mít dvě nezávislé brzdy a odrazky.

Okresní soud hledá přísedící

Na základě doručené žádosti Okresního soudu pro v Trutnově zveřejňujeme výzvu k obsazení senátu přísedícími u výše uvedeného soudu.

Pokud byste měli zájem o pozici, pište na mail mistostarosta@nemojov.com. K přihlášeným kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy soudu a budou zvoleni na nejbližším možném zastupitelstvu.

Přísedícím může být zvolen občan s trvalým pobytem v Nemojově, který je plně svéprávný a bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat a dosáhl věku nejméně 30 let.

Denní paušální náhrada soudnímu přísedícímu v současné době činí 150 Kč, dále mu je proplácena náhrada ušlého výděлку dle vyhlášky, pokud doloží

potvrzení zaměstnavatele, náhrada za cestovné za použití hromadných dopravních prostředků, pokud není předem schváleno předsedou senátu použití osobního automobilu a dále denní stravné dle vyhlášky o náhradách cestovného a stravného, pokud výkon funkce přesáhne 5 hodin.

Chcete se dozvědět více o tepelných čerpadlech, případně jiných možnostech vytápění?

Pokud vás titulek oslovil a odpověděli jste ano, pak vás zveme ve čtvrtek 2. listopadu od 16 hodin do místní restaurace.

Proběhne v ní neformální setkání určené především majitelům rodinných domů, které mají jako hlavní zdroj kotel na tuhá paliva s emisní

třídou 1,2. Tyto kotle bude možné legálně používat pouze do konce srpna 2024. Zde stát nabízí dotaci až 180 tis. Kč pro vlastníky rodinných domů v důchodovém věku

Pro majitele rodinných domů, které mají jako hlavní zdroj elektrické vytápění,

samostatná kamna nebo krbová kamna bez výměníku, lze dosáhnout na dotaci až 100 tisíc korun.

Zájemci budou moci využít zdarma konzultaci ve svém rodinném domě, spočítání tepelné ztráty a návrh na řešení vytápění budovy pomocí tepelného čerpadla.

Vyvážení větví

Vyvážení větví bude prováděno pouze do 15. listopadu. Odvoz větví je pro každé číslo popisné 2x zdarma, každý další odvoz je zpoplatněn částkou 500 korun. Zájemců u svozy je čím dál víc a nám již nestačí kapacity. Proto již od jara 2024 nebudeme moci ve svozech zdarma pokračovat.

Od nového roku tak budou zpoplatněny všechny svozy, které si u obecního úřadu objednáte. První svoz bude za 300 Kč a každý další za 500 Kč. Svážet budeme pouze větve, které budou připravené na kupě u cesty.

Připomínáme, že obec nabízí zapůjčení obecního přívěsu za poplatek 400 Kč na den a vratnou zálohu 1 000 Kč. Nejvyšší povolená hmotnost přívěsu je 750 kg.

S blížící se zimou (a s ní spojenou zimní údržbou) vás prosíme, abyste upravili svoje keře a stromy podél chodníků tak, aby větve neomezovaly průjezd traktůrku při pluhování. A to nejen v šíři, ale i ve výšce průjezdu.

Sníh z chodníku také nelze shrnout, pokud na něm zaparkujete své auto.



První setkání seniorů

Eva Zástavová, místostarostka

Ve čtvrtek 21. září se v nemojovské restauraci sešlo přes šest desítek našich seniorů. Bylo to kouzelné odpoledne, plné vzpomínek, milých sousedských setkání, doprovázené hudebními vstupy kytarového tria. Výsledkem je seznam přání, co dalšího společně

podniknout. O tom, co obec připravuje se naši senioři dozvědí už ve středu 8. listopadu, kdy proběhne historicky první akce svého druhu - souboj dětí základní školy a našich seniorů v deskových hrách. Bude se hrát i klasické prší a děti už chystají nejedno překvapení. Tímto tedy zvu všechny naše seniory na

druhé seniorské setkání 8. listopadu v čase od 14 do 16 hod. Naším cílem je pobavit se, popovídat si a zase se společně vidět. Těším se na vás. A nejen já.

Na co jsme vzpomínali – přináším pár střípků:

V roce 1966–1967
Výměna 2kg propan-



butanové láhve stála 7,50 Kčs. Byl zvýšen poplatek za připoštění obecním kozlem na 10 Kčs. Lesní správa určila místo, kde bylo možno vykopat jámu. Do té se odhazovaly nepotřebné předměty z domácnosti a jáma se po naplnění zasypala. Roční poplatek z hlídání psa činil 20 Kčs, z druhého 40 Kčs. Plánovaná obnova rybníka se nepovedla, průzkumem bylo shledáno, že nelze zajistit přítok vody v době sucha.

V roce 1975–1978

Devátého května konalo se vítání do života dvanácti novorozeňat. Jednota na Starobucku vykoupila 550

kilogramů borůvek, angreštu a rybízu. Český svaz požární ochrany měl 90 členů, z toho 23 žen. Český červený kříž měl 100 členů. Panu Kozákovi za zpracování dokumentace a panu Jansovi za instalaci vodovodu daroval MNV jako upomínku samorost. V obci byla vysazena Remkova lípa.

A ještě trochu ze statistik.

Nejčastější jména a příjmení v naší obci

1961 Malý/Malá, Kotík/Kotíková, Benák/Benáková

Marie, Anna, Božena, Zdeňka, Jana, Věra

Josef, František, Jiří, Jaroslav, Jan, Karel

1981 Malý/Malá, Benák/Benáková, Marek/Marková

Marie, Anna, Jana, Hana, Helena, Věra

Josef, Jiří, Ladislav, Miroslav, František, Jan

Dnes Malý/Malá, Benák/Benáková, Marek/Marková stejně jako Klust/Klustová

Jana, Lucie, Kateřina, Jitka a stejně mají Eva, Markéta, Veronika, Anna a Lenka

Jan, Jiří, Petr, Martin, Tomáš, Jakub stejně jako Michal

Nemojovské dvojky

Roman, Martin a Jiří
(tým Dopiju a jdu...)

Nohejbalový turnaj „Nemojovské dvojky“ se uskutečnil 9. září v nemojovském sportovním areálu za podpory obce Nemojov a Městských lesů Dvora Králové.

Celý den zde diváci mohli vidět souboje doslova o každý míč mezi týmy Nemojovští Pepíci, Dopiju a jdu..., PTP, Aleluja, Kolik třešní, tolik višni..., Drtikolové, Abstinenti, Bahno II, Dvojčata dynamitu, Špedíci a Laušmanovi. Hrál se o medaile, poháry a putovní pohár pro vítěze.

Týmy byly rozlosovány do dvou skupin, kde hrály každá s každým. Čtyři nejlepší týmy z každé tabulky postoupily do čtvrtfinálového pavouka, postupující už měli medaile na dohled. Poražení ještě nekončili a hráli mezi sebou o co nejlepší umístění. Tři neúspěšné týmy, PTP, Špedíci a Dvojčata dynamitu, které

nepostoupily ze skupiny do čtvrtfinále, hrály pavouka o 9.–11. místo.

Čtvrtfinálové dvojice tvořili Bahno II a Aleluja, Nemojovští Pepíci a Drtikolové, Abstinenti a Dopiju a jdu..., Laušmanovi a Kolik třešní, tolik višni...

V boji o finále si tým Bahno II poradil s Nemojovskými Pepíky a tým Dopiju a jdu... vrátil porážku ze skupiny týmu Kolik třešní, tolik višni... Bronz nakonec uhráli Nemojovští Pepíci a tým Kolik třešní, tolik višni... skončil těsně pod bednou. Ve finále se střetli týmy Bahno II a Dopiju a jdu... Zápas ovládl tým Bahno II a zaslouženě vyhrál celý turnaj.

Konečné pořadí

1. BAHNO II
2. DOPIJU A JDU...
3. NEMOJOVŠTÍ PEPÍCI
4. KOLIK TŘEŠNÍ, TOLIK VIŠNÍ...
5. ABSTINENTI
6. DRTIKOLOVÉ
7. ALELUJA

8. LAUŠMANOVI

9. PTP

10. DVOJČATA DYNAMITU

11. ŠPEDÍCI

Závěrem bychom chtěli poděkovat obci Nemojov a Městským lesům Dvora Králové za sponzorské dary, obecním zaměstnancům za přípravu a úklid zázemí, firmě GastroFiedor za celodenní občerstvení a Danovi Bartošovi za hudební kulisu. Těšíme se zase za rok.



1. Bahno II



2. Dopiju a jdu



3. Nemojovští Pepíci

Pohádkový pochod

Za holky ze spolku Debrník Petra
Hažvová

V sobotu 9. září se za slunného letního počasí odehrál pohádkový pochod našimi krásnými nemojovskými lesy. Na trase dlouhé 3 km čekalo na děti celkem 12 pohádkových zastavení, kde musely plnit rozmanité úkoly. Děti na počátku pochodu uvítala kouzelná babička, která pletla pohádky, dále je čekaly různé pohádkové bytosti jako třeba ježibaba, vodník, upírky a mnoho dalších. Na vše dohlížel samotný Krakonoš. Na trasu se nám také zatoulala zvířátka z pohádek – tři prasátka, babiččín pejsek a slepičky, kde děti zachraňovaly kohoutka. V průběhu pochodu děti

dostávaly sladké odměny a drobné občerstvení. V cíli pak diplom, přesnídávkou a malou odměnu z naší kouzelné krabice.

O akci byl velký zájem, na trasu se vypravilo více než 120 dětí. Děkujeme všem za účast i dobrovolný příspěvek. Výtěžek z akce bude použit na pořádání dalších akcí pro děti a na nákup odměn. Největší dík však patří všem, kteří se na akci organizačně podíleli – holkám ze spolku Debrník a jejich dětem, paním učitelkám z místní školy a školky, několika dobrovolníkům z řad místní mládeže a obci Nemojov.

Rozzářené dětské oči a spokojení rodiče jsou pro

nás všechny tou nejlepší odměnou.

Protože ohlasy byly velmi pozitivní, můžete se za rok těšit na druhý ročník pochodu.

Letos pro vás chystáme ještě dvě tradiční dětské akce v restauraci. V sobotu 4. listopadu se na vás budeme těšit na **Halloweenské party** a v sobotu 2. prosince se uskuteční **Mikulášská zábava**. Vstupenky na obě akce budou standardně k dispozici v Jednotě COOP několik týdnů předem. Pro děti bude opět připraveno spousta soutěží, úkolů, dílničky, bude se tančit, veselit a bavit.

Těšíme se na vás.



Ze školky...

Patricie Hanková

V červnu přišlo s koncem školního roku loučení. Obohatili jsme ho o školní výlet do Lázní pod Zvičinou, kde nás čekalo spousta zajímavých aktivit. Naučná stezka dráčka Zvičinačka, návštěva herničky, výborný oběd a sladká odměna. Proběhlo slavnostní předání maličkostí se vzpomínkou na spousta krásných událostí a zajímavých okamžiků v naší školce.

Poté jsme předškoláky vypustili do nové životní etapy s vroucím přáním, aby se jim splnily všechny dětské sny.

Prázdniny utekly jako voda a my jsme zpět v plné síle. V tomto školním roce bude navštěvovat školku 36 dětí, které jsou rozděleny do dvou tříd. Motýlci a broučci.

První měsíc školního roku patřil nejen seznamování s novými kamarády, ale i seznamování s novým prostředím ve třídě u starších dětí, kde jsme se snažili třídu rozdělit do

herních koutků a přizpůsobit ji tak potřebám dětí. I ti nejmenší zvládli vstup do školky zdárně, protože školka plná nových věcí, nových zážitků, kamarádů a milých učitelek, potlačí každou slzičku na tváři.

V adaptačním období jsme se vydali na pěší výlet na přehradu prozkoumat krásy našeho okolí. V druhé polovině měsíce jsme tradičně navštívili zoologickou zahradu ve Dvoře Králové nad Labem a u starších dětí proběhlo noční přespávání ve školce plné pirátských aktivit – pirátská stezka, hledání pokladu a opékání buřtíků.

V měsíci říjnu jsme se snažili využít krásného babího léta, a tak jsme se vydali na barevnou podzimní stopovanou, nakreslili si krásné podzimní obrazy v přírodě a neotáleli ani v pobytu na školní zahradě, kde jsme na maximum využívali nové houpačky a zahradní stolky. Čeká nás také ochutnávka dozrávajících ovoce a vlastnoručně upečených jablečných koláčků, výtvarné

a pracovní činnosti plné pestrobarevného spadaného listí a přírodnin, výroba kytiček v podobě dýně a strašidelná diskotéka.

Zazpíváme si také s paní Čemusovou při hudebním divadélku a zasmějeme se při vodnickém divadle s pánem z Popletova.

Vyrazíme i do města, kde nás čeká dopolední cvičení v Sokole, návštěva městské knihovny s podzimním představením a skřítkový program v domě dětí a mládeže.

Budeme se těšit na další kouzelné období a to na období vánoční!

Za kolektiv mateřské školy Nemojov vám přeji všem krásný, barevný a zdravý podzim.

a ze školy

Veronika Dulínková, ředitelka školy

První měsíc školního roku 2023/2024 je za námi a musím uznat, že rozjezd nového školního roku byla úžasná jízda. Během pár dní ve škole se prvňáčci naučili

číst pár písmenek a slabik. Ostatní žáci bez obtíží přijali roli starších žáků a nezaskočily je opakovací testy. Krom učení, po dlouhém letním odpočinku, se zúčastnili aktivit, jako jsou např. spaní ve škole, cyklistický výlet na Hájemství s opékáním, turistické vycházky v rámci školní družiny a další.

Září je teprve začátek naší cesty v novém školním roce. Čeká nás mnoho





smysluplných a zábavných aktivit, při kterých se žáci naučí spolupracovat ve skupinách, rozdělovat role a úkoly, zapojit každého bez rozdílu a užít si radost z objevování nových věcí.

V říjnu nás čeká Halloweenská výuka se zábavným učením plná překvapení a převleků. Věnovat se budeme i sportu. V rámci spolupráce malotřídních škol (ZŠ Kocbeře, ZŠ Vítězná) proběhne závod Spartan. Již název závodu prozrazuje, že na naše školáky čeká překážková dráha s různými stupni obtížnosti. Věřím, že závod si užijeme a žáci najdou nové kamarády, se kterými se budou pravidelně setkávat nejen u nás ve škole.

Podzim přináší mnoho nádherných barev. Nechte barvy podzimu rozzářit váš úsměv a užívejte každého dne.

Druháčci v knihovně Slavoj

Pavla Všetečková

Na konci září naši druháčci navštívili v knihovně Slavoj

ve Dvoře Králové nad Labem slavnost Klíčování. Tam na ně čekal velký úkol, a to vysvobození princezny Pohádky, kterou unesl zlý zloduch Nečterád. Museli ale splnit tři nelehké úkoly. K tomu však nepotřebovali sílu, nýbrž čtenářské dovednosti. A protože společnými silami děti úkoly splnily a princeznu vysvobodily, jako odměnu dostaly symbolický perníkový „klíč“, neboť klíčem k otevírání tajemství knih je samozřejmě čtení!

Školní družina

Ivana Marková

Adaptace nových žáčků - prvňáčků proběhla zcela hladce. Počasí nám přálo a tak jsme s dětmi trávili co nejvíce času venku. Vytvořili jsme si pravidla školní družiny. Děti jsou velmi šikovné a tak jsme podnikli několik odpoledních akcí. Nyní už nám „klepe“ na dveře Halloween, podzimní aktivity a tematická výzdoba školy.

ADAPTAČNÍ TURISTICKÁ VYCHÁZKA NA STAROBUCKÉ DEBRNÉ lesem, loukou, na hřišti,

nákupy v místním obchodě. Krásné počasí a super parta dětí.

CYKLOVÝLET NA HÁJEMSTVÍ

Cestou zastávka *Na veselé farmě Čtyřlístek*. Paní Jandáková-Tauchmanová nám umožnila pomazlit se s kuřátko. Děkujeme. Na Hájemství opékání, pobyt v krásném areálu lesů a hlavně s kamarády venku.

SPANÍ VE ŠKOLE

Ve stanech, v tělocvičně. Užili jsme si opékání za poštou, disco, zpěv skytarou, sportovní a herní aktivity a školu tak trochu jinak.

NÁVŠTĚVA FARMY

s názvem *Kde to můžete vidět?* Morčata, slepice, kohouti, kachny, koně, kozy, selátka a jedinečné zážitky se zvířaty. Děkujeme paní Kolbe.

Zahájení kroužku *Zpívání pro radost* s paní

vychovatelkou Ivanou Markovou a *Sportuj ve škole* s paní ředitelkou Mgr. Veronikou Dulínkovou.

CVIČENÍ

**Chcete se dostat do formy, vypnout hlavu a uvolnit se?
Přijďte se s námi zapotit.**

V tělocvičně základní školy Nemojov se již 4. rokem koná cvičení
od 1. září do konce května

každé úterý od 19 - 20:30 hod pod vedením Kateřiny Šimkové
rozcvička, kardio formou HIIT nebo TABATA
posilování formou kruhového tréninku a závěrečné protažení

každý pátek od 19 - 20 hod pod vedením Ilony Frýzlové
kardio, více silové cvičení a závěrečné protažení

Pohodová atmosféra a přátelský kolektiv, radost z pohybu. Posílujeme převážně vlastní vahou, občas použijeme i pomůcky. Pro zpestření zapojíme bosu míče, posilovací gummy, švihadlo, činky, medicinbal, kluzné destičky a další fitness drobnosti.

Docházka je na Vašem uvážení a času. Není podmínkou chodit oba dny v týdnu nebo pravidelně. Většina z těch, co chodí cvičit má malé děti, takže víme, jak je někdy těžké vše naplánovat a zařadit si hlídání.

S sebou:

- pohodlné oblečení
- vhodnou obuv do tělocvičny
- podložku na cvičení
- pití
- malý ručník
- kdo chce, tak fitness hodinky
- **cena 50,-Kč**



Vstup do tělocvičny zezadu brankou, obvykle je otevřeno 15 min před zahájením cvičení. Vstupní dveře z bezpečnostních důvodů v 19:00 hod zavíráme.

V případě, že se Vám cvičení zalíbí a budete chtít chodit častěji nebo i pravidelně, můžeme Vás přidat do naší messenger skupiny, kde si domlouváme docházku, případně změny a řešíme jednotlivé hodiny.

Kontakty: **Úterý Kateřina 603 159 224**
Pátek Ilona 777 054 000

Hernička pro nejmenší

Petra Hažvová

Milé maminky nejmenších nemojovských občánků, přijměte pozvání do naší krásné herničky, kde se pravidelně scházíme každou středu od 10 do 12 hodin.

Herničku najdete v budově na adrese Nový Nemojov 124 (knihovna, Debrník).

V budově je k dispozici hernička vybavená spoustou hraček (i pro nejmenší děti), sociální zařízení a kuchyňka. Děti si pohrají, mohou se socializovat s vrstevníky, maminky si vymění

zkušenosti, popovídají si, dají si kávu nebo čaj.

Ze zkušeností z předchozích let víme, že největší přidanou hodnotou je fakt, že se zde seznámí děti, které spolu budou později navštěvovat mateřskou školu, což napomáhá k jejich snadnější adaptaci.

Volná hernička bude otevřena od října, přijďte mezi nás.

V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat na messengeru.



Hot Wheels dráhování v Nemojově

Ilona Frýzlová

V neděli 27. srpna jsme si zpřijemili konec prázdnin dráhováním v Nemojově. Počasí nám nepřálo, ale my jsme se nezalekli, zůstali jsme v suchu pod střechou.



Utvořili jsme 3 týmy, které postavily 3 krásné dráhy. Fantazie dětí byla úžasná. Jedna stavba byla technická a těžká, druhá architektonická a třetí vyhazovací.

Bodování dopadlo nerozhodně a proto si každý odnesl krásné HotWheels autíčko. Snad se nás příští rok sejde víc.

Obecní úřad

Dolní Nemojov 13
544 61 Nemojov

IČ 00278165

DIČ CZ00278165

Číslo účtu 9620601/0100

Úřední hodiny

Po 8–12.00 / 14–17.00

St 8–12.00 / 14–17.00

Kontakty

Datová schránka pb5a6b2

podatelna@nemojov.com

+420 499 397 534

Starosta

David Pěnička

starosta@nemojov.com

+420 737 444 247

Místostarostka

Eva Zástavová

mistostarosta

@nemojov.com

+420 731 175 137

Účetní

Zdeňka Podracká

ucetni@nemojov.com

+420 734 476 334

Hospodář

Ladislav Malý

+420 737 030 705

Příměstský tábor

Jana Motalová, vedoucí tábora

Od 17. do 21. července proběhl díky podpoře pana starosty a MAS Královědvorsko příměstský tábor, kterého se účastnilo přes 20 dětí ve věku 6 až 15 let.

Základnu jsme měli v budově Debrníku, dopolední svačiny zajistil COOP Nemojov a obědy s odpolední svačinou Gastro Fiedor. Pro děti byl připraven celodenní program od 8 do 16 hodin, který se skládal z tématických a sportovních

aktivit včetně malování a obličej a vycházek v okolí. Druhý den tábora jsme se vlakem a autobusem vypravili do Bozkovských jeskyní a výlet jsme si všichni užili. Poděkování patří rodičům za důvěru a svěření jejich dětí a také pečujícím osobám Míše Bartošové a Aniče Kubíkové.

Největší odměnou pro nás dospělé bylo, když jsme na konci tábora byli dotazováni, zda se tábor za rok opět uskuteční.



Nemojoviny
protože chceme, abyste věděli

Nemojoviny vydává obec Nemojov, Dolní Nemojov 13, 544 61 Nemojov, +420 499 397 534, info@nemojov.com. Vychází jako čtvrtletník. Náklad 350 ks. Grafická úprava a sazba: Filip Košťál. Redakční rada: David Pěnička, Eva Zástavová, Filip Košťál. Články jsou redakčně kráceny a neprošli jazykovou korekturou. Registrováno u MK ČR pod číslem E 21960. Číslo 34, ročník 9. Vydáno v říjnu 2023.